

## Pre-Basel 2017巴塞尔表展前瞻

2017年巴塞尔珠宝钟表展将于3月中旬于瑞士小镇巴塞尔再次举行,如今,各大世界知名腕表品牌摩拳擦掌,意欲在此次展会上推出最新力作。今年的巴塞尔珠宝钟表展究竟会有哪些创新,又将带来哪些业界新风,一起随“大时尚”探个究竟吧!今天,为各位时尚达人带来的是欧米茄的两款新品。

### 欧米茄超霸系列38毫米腕表 当简约外观邂逅经典设计

作为极具辨识度的计时腕表之一,欧米茄超霸系列腕表早已享誉世界。今年,欧米茄(OMEGA)将推出全新超霸系列38毫米腕表,再续品牌计时腕表的非凡传奇。新款设计保留了本系列一贯的内在精髓和标志性外观,在隽永恒久的迷人设计基础上融入诸多简约和新颖的美学设计元素。

全新超霸系列38毫米腕表系列提供丰富的表款选择,可满足男士、女士的不同需求,其中这款呢名“卡布奇诺”的腕表因其全新的配色而格外引人注目。腕表表壳采用精钢和18K Sedna金打造而成,搭配灰棕色皮革表带,尽显精致的现代感。

镶钻表圈让腕表璀璨耀眼,测速刻度则呈现于内侧的棕色铝质表圈之上。独具匠心的双重表圈设计将钻石的闪亮光泽与超霸原型表款的运动精神完美融合。

全新表款配备双色表盘,椭圆形的棕色小表盘设计更显别致。细察之下,小表盘设计与欧米茄品牌标识有异曲同工之妙。

腕表表背浮雕有品牌标志性的超霸系列海马徽图案,内部则搭载欧米茄3330同轴机芯,并配有硅材质摆轮游丝。新款超霸系列38毫米腕表走时超凡精准可靠,欧米茄为其提供长达4年的售后服务。

全新欧米茄超霸系列38毫米腕表在传



承超霸系列核心理念的同时亦在简约设计、腕表尺寸及色彩搭配上带来了诸多创新之举。

### 欧米茄超霸系列赛车计时至臻天文台表 标志性“赛车”表盘的荣耀回归

秉承欧米茄的非凡传统,每一枚崭新的超霸腕表都承载早期表款的内在精髓与卓越设计。此次全新推出的超霸系列赛车计时至臻天文台表,其表盘设计完美诠释了这一设计精神。

全新设计采用精钢表壳,搭配别具一格的分钟时圈。该设计首次出现于1968年推出的欧米茄超霸腕表上。如今,这一经典设计荣耀回归,与此系列的“赛车竞技”传统一脉相承,于哑光黑色表盘上散发全新魅力。18K白金精心打造的小时刻度以“箭形”设计呈现,内覆Super-LumiNova夜光涂层,一端以橙色标记进行点缀,赋予此全新表款无限新意。

这款全新升级的月球表配备了更为宽阔的小表盘,使得读取计时时间更为方便与直观。表壳直径44.25毫米,蓝宝石表镜以精



细工艺打造,使得整块腕表较之前款式更为轻薄,彰显出欧米茄卓越的制表技术。

该款腕表的表带设计同样与众不同。黑色皮表带中间别出心裁地填充了橙色橡胶材质。利用铣削工具令表带呈现出整齐等距的微孔,其间一抹抹橙色若隐若现,不仅打造出完美的运动风格,同时带来更舒适、透气的佩戴体验。

这款全新的欧米茄计时已荣耀升级成为至臻天文台表,代表了新一代超霸腕表的非凡品质。腕表内部搭载9900同轴至臻天文台机芯,整块腕表和机芯均通过由瑞士联邦计量研究院(METAS)严苛核准的制表业高认证标准,实现了在精准度、性能以及防磁性上的卓越水准。



### HUBLOT宇舶表全新Big Bang灵魂腕表 腕间灵魂记录珍贵时光

#### 女性魅力 腕间流转 全新Big Bang“一键式” 王金腕表

今年,宇舶表全新设计的Big Bang“一键式”腕表39毫米闪亮面世。宇舶表特别甄选华贵王金搭配耀目钻石,使万千光芒凝聚腕间。优雅而富有动感的天然橡胶表带搭配宇舶表特有的“一键式”(One-Click)快速替换表带系统则为魅力多姿的现代女性带来无限创意想象空间。



#### 绅士格调 分秒相伴 酒桶型Big Bang灵魂腕表

酒桶型Big Bang灵魂腕表以其酒桶型表壳为亮点,用简洁外观搭配镂空表盘,尊贵内敛中凸显精致机械风格。钛金镶钻腕表更以闪耀星钻饰于表圈,深邃稳重间展现奢华质感。精美绝伦的镂空机械及日期转盘透过蓝宝石镜面一览无遗,尽展摩登腕表的设计巧思,使品味男士充分享受掌控时间的独特感受。

### 碧欧泉精华臻礼 爱他 更爱她

来自法国的保湿专家碧欧泉,以“LIVE MORE泉力活”的全新品牌形象,为每一位极致生活乐享家带来“健康、健美、充满活力”的护肤模式,通过坚持运动、均衡饮食、探索未知的世界来获得由内而外的美丽。

今年情人节,碧欧泉携手活力女神江疏影与动感型男李治廷,为极致乐享家的你甄选了两款王牌精华水——女士奇迹水肌底源液及男士蓝钻精华水,搭配情人节最动听的情话,让你心爱的他/她开启一个浪漫的精华情人节,让你们的肌肤和爱情都能充满奇迹。



#### FOR HIM

碧欧泉蓝钻精华水(碧欧泉男士滋养紧致生肌爽肤水)

贝克汉姆亲身力荐的专业男士精华水,蕴含活源精粹,能深入肌底改善肤质,紧实轮廓,重现肌肤年轻生机。送心爱的他碧欧泉男士蓝钻精华水,让他的肌肤更显年轻、紧致、强韧,尽显年轻光泽。

#### FOR HER

碧欧泉奇迹水肌底源液(碧欧泉护肤精华露)  
碧欧泉最明星的奇迹水肌底源液,蕴含最高浓度活源精粹,能深入肌底,修复肌肤层层新生,8天,8个维度,肌肤弹润、柔嫩、透亮,吸收力双倍提升!浪漫情人节,送她奇迹水肌底源液,让她的肌肤水润、柔嫩、亮泽、弹滑,青春奇迹超越想象。